
Odpowiedź na Zapytanie 16

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak: P-M/DZZP/ 308 / 610 /23  Data: 14.02.2023r.

Dotyczy:  przetargu  nieograniczonego  na  dostawę  leków  i  środków  farmaceutycznych do  Apteki
Szpitalnej na potrzeby „Pro-Medica” w Ełku Sp. z o. o..” Znak sprawy: 28/2023. 

Na podstawie art. 135 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.)
Zamawiający  przekazuje  treść  zapytań  dotyczących  zapisów  specyfikacji  warunków  zamówienia  wraz
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1 dot. Załącznika nr 5 do SWZ – Istotne dla stron postanowienia umowy 
Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004
r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur
oraz  ich  korekt,  a  także  not  obciążeniowych  i  not  korygujących w formacie  pliku  elektronicznego PDF na
wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?
Odpowiedź:   Zamawiający nie wyraża zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich
korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany
przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy.
Nie mniej jednak Zamawiający informuje, że wymóg jest niezależny od uprawnienia Wykonawcy do wyboru
formy złożenia faktury w formie papierowej lub za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania
(zgodnie  z  obowiązującymi  przepisami  prawa).  Oznacza  to  tyle,  że  nawet  jeśli  Wykonawca  złoży  fakturę
elektroniczną  za  pośrednictwem  PEF czy  fakturę  papierową,  to  i  tak  Zamawiający  z  uwagi  na  potrzebę
wgrania  do  posiadanego  programu,  wymaga  dosłania  dodatkowo  faktury  w  formacie  OSOZ-EDI  (xml)
zgodnie z SWZ.

PYTANIE nr 2 dot. Załącznika nr 5 do SWZ – Istotne dla stron postanowienia umowy - § 6 ust. 1
2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej
umowy w zakresie zapisów §6 ust. 1: 

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:
a) 50,00zł za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu zobowiązania, o którym mowa w § 3 ust. 9,
jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

c) za każdy dzień rozpoczęty zwłoki w dostawie leków i środków farmaceutycznych w wysokości 0,5 %
wartości brutto zamówienia cząstkowego, z naruszeniem terminów wskazanych w § 3 ust. 3 i 4, jednak nie
więcej niż 10% wartości brutto zamówienia cząstkowego
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

d)  w  wysokości  10%  wartości  brutto  niezrealizowanej  części  przedmiotu  umowy  w  przypadku  gdy
Zamawiający rozwiążę umowę z powodu okoliczności za które odpowiada Wykonawca,



Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował Załącznik nr 5 do SWZ – Istotne dla stron postanowienia umowy
w zakresie § 6 ust. 1 pkt. d), Modyfikacja nr 1 z dnia 27.01.2023r. 

e) w przypadku nie dotrzymania terminu reklamacji, o którym mowa w § 8 ust. 2 kara w wysokości 50,00zł
za  każdy  rozpoczęty  dzień  zwłoki  w  jej  rozpatrzeniu,  jednak  nie  więcej  niż  10%  wartości  brutto
reklamowanej części przedmiotu umowy. Ponadto Zamawiający zastrzega sobie prawo rozwiązania umowy
zgodnie z § 9 ust. 2,
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE nr 3 dot. Załącznika nr 5 do SWZ – Istotne dla stron postanowienia umowy - § 8 ust. 2
W celu zapewnienia równego traktowania Stron i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji
wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji
Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował § 8 ust. 2 i 3 na termin 10 dni roboczych na rozpatrzenie reklamacji.
Modyfikacja nr 2 z dnia 13.02.2023r. Załącznika nr 5 do SWZ – Istotne dla stron postanowienia umowy.

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi
 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ.

Z poważaniem


